



12 августа в Секторе по работе с молодёжью Смоленской областной библиотеки для детей и молодёжи имени И.С. Соколова-Микитова состоялась акция «Россию строить молодым», приуроченная к Международному дню молодёжи.

Этот праздник и сам молодой. Он был установлен Генеральной Ассамблеей ООН 17 декабря 1999 года, и в первый раз его отметили 12 августа 2000 года.





ГБУК «Смоленская областная библиотека для детей и молодежи им. И.С. Соколова-Микитова»

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

17 декабря 1999 года Генеральной Ассамблеей ООН был установлен праздник для всех молодых людей мира – Международный день молодежи. Этот праздник призван напомнить о роли молодых людей в развитии и построении мира и повседневных проблемах, которые стоят на их пути. Он отмечается

12 августа

Сектор по работе с молодежью

